
第２０７６回例会報告議事録
日時　２０年９月２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子

時間　１２：３０点鐘
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：我孫子市青年会議所
　　　　依田勇様　西垣一郎様

鈴木公三会長会長挨拶
　私どもの幼稚園で６年間程、自立支援を
して来たアフリカのウガンダに住むジョン君
から手紙が来ました。ジョン君は、エイズで
両親を失っています。兄 弟が１１人いて、ジョ
ン君だけが支援を受けました。
　彼の手紙は、希望の少ない今の時代に希
望と夢を与えてくれる手紙だったので、ここ
にご紹介させていただきました。（最終頁に
掲載）
　ロータリー情報としては、９月２０日（土）
にロータリー情報研究会が「『夢をかたちに』
これからのロータリアン- 子供・環境・自然」
というテーマで幕張メッセで開かれます。

ロータリー歴５年未満の方は必ず出席してく
ださいとのことです。
　９月２５日に職業奉仕委員長の方には出来
れば出席して頂きたいのですが、「不況に強
いロータリーの哲学、職業奉仕論」という
セミナーがあります。
　１０月３日は地区記念大会のゴルフ大会が
あります。どうぞご参加ください。
　れんげの種まきが９月３０日にあります。
昨日河原に行ってみましたが、すっかり水に
浸かっていました。まあ、また柔らかくなり、
良くなるでしょう。

星野出席委員長出席報告
出席率８０.１８％

小池親睦委員（代理）親睦委員会報告
　９月１６日の東京湾クルージングの送迎バ
ス経路は、今週中にはＦＡＸできるとのこと
です。
　誕生祝いは松本会員ですが、今日は欠席
なので来週にしたいと思います。
　塩毛会員より
「９月３日で結婚２５周年を迎えられる小池会
員、おめでとうございます。」
　小池会員より
「今日は代役で来たはずなのに、恐縮してお
ります。昭和５８年当時、私は学生だったの

ですが、急遽籍を入れなければならないは
めになりまして、残り学生半年をアルバイトで
つないだ記憶があります。長女が来年で２５
歳になりまして、大学が終わって就職し、す
ごく素直な子に成長したと自負しております。
長男が今二十歳で大学３年生になりました。
現在女房に朝８時半から夕方５、６時頃まで
会社で私の監視をしてもらっております。学
生の私と結婚して、本当に勇気のある女性だ
と思っております。本日はどうもありがとうご
ざいました。」

井上ロータリー財団副委員長ロータリー財団委員会報告
藤巻奈津子さんの報告が届いています。
松丸様、我孫子ロータリークラブの皆様
こんにちは。
　あっという間にロンドンでの留学生活も終
盤に差し掛かって参りました。東京より一足
早く夏も終わり、こちらは毎日２０度以下の

涼しい日々が続いております。
　学業も順調に進んでおり、現在は、９月１日
が締切りである修士論文に取り掛かっている
ところです。これが、学校の最後の課題とな
ります。
先日、下記の通り、ハーデブさん（私のロン

小川和好新会員認証式が行われました。



ドン受け入れ先ミル・ヒルロータリークラブ
のロータリアンの方です）より、私のカウン
セラーを引き受けてくださった井上様、我孫
子ロータリークラブの皆様あてにメールが届
いております。
　日本語訳をしておきますので、我孫子ロー
タリークラブの皆さんにもどうぞよろしくお伝
えください。
「奈津子はミルヒルロータリークラブにとって
申し分のない奨学生でした。我孫子ロータ
リークラブで彼女をスポンサーして頂き、あ
りがとうございました。これから彼女にとっ

て長い人生が待っていますが、私たちは彼女
の今後の健闘を祈っています。プレジデント
に代わってご挨拶申し上げます。」
　我孫子ロータリークラブより何かこちらの
クラブに伝えることがありましたら、私まで
日本語でメールを送って頂ければ、英訳して
こちらのクラブに連絡したいと思います。
　日本への帰国日がはっきり決まりましたら
またご連絡いたします。
井上Ｒ財団副委員長
「ロンドンのミルヒルロータリークラブには私
より礼状を送っておきます。」

志賀幹事幹事報告
例会変更のお知らせ
・松戸ＲＣ	

我孫子市青年会議所　依田勇様　西垣一郎様我孫子市青年会議所より
　８月９日、天気にも恵まれまして無事カッ
パ祭りを開催する事ができました。ありがと
うございました。
　非常に盛大なお祭りをさせていただきまし
た。我孫子市長も一緒に踊ったりされまして、
地域のお祭りは是非、我孫子でも取り組み
たいとのお話でした。第２回も是非実施した
いと思っておりますので、よろしくお願い致
します。
　青年会議所も創立２５周年を今年迎えまし
て、記念事業としまして、「ＥＣＯスパイラル
ＬＩＦＥ」という地球環境問題についてのイ
ベントを開催したいと思っております。

　次世代の子供たちにも住みやすい地球を
作って行こうという主旨で、アルピニスト
の野口健さんをお迎えし講演して頂く予定で
す。
　その後、我孫子の子供たちが夏休みに地
球環境について勉強してみて、考えたメッセ
ージを我孫子市民の皆さんに向けて発表し
ます。
　９月２８日（日）１３：00〜１６：00
我孫子第三小学校の体育館です。無料です。
ぜひともご参加の方、よろしくお願い致しま
す。

ニコニコＢＯＸ
小川会員	今日は有り難うございました。
	 宜しくお願い致します。
小池会員	結婚２５周年お祝いを戴きました。
	 有り難うございます。
　　　　	我孫子クラブのバナー戴きました。
鈴木会長	夏休み終わりましたよい充電を
	 させて頂きました。
滝日会員	二回例会を欠席しました。

尾上会員	写真を戴きました。
星野会員	写真を戴きました。
村越会員	写真を戴きました。
小野会員	写真を戴きました。
丸田会員	写真を戴きました。
渋谷会員	バナー戴きました。
和上会員	我孫子ロータリーのフラッグを
	 戴きました。

高島会員
　９月６日午後８時から１０時放送のＮＨＫ
の「日本のこれから」という番組の中で、９：
１５〜４５頃に私の所属しているランニングク
ラブが放送される予定です。

　皇居の周りを走っているときの取材と、例
会場での取材とが放映されるそうなので、お
時間ありましたら、ちょっと注目していただ
けたらと思います。



お祝い有難うございます
小池会員

新会員認証式　小川新会員・鈴木会員

藤巻さんよりメールが届きました
井上会員

入会挨拶
小川和好新会員

かっぱまつりお礼
ＪＣ　依田勇様

会長挨拶　鈴木会員

結婚２５周年のお祝い
小池会員・鈴木会員



　公式訪問の節は大変お世話に相成りました。厚く御礼申します。 

　新しいクラブを訪問することはいつの場合でもガバナーとして無上の喜

びでありますが、あの静かで美しい環境での半日は永く忘れられないであ

りましょう。我孫子が心配していたほど変っておらず、昔の面影を残して

いるのを発見した喜びは何ものにもたとえようがありません。 

　クラブの活動等々、いろいろお話をうかがいましたが、全てはこれから

であります。心配なさることはありません。素人ほど、新米ほど問題を素

朴に受取り素直に見ると思いますから、ありのままに、自然の道を無理し

ないで進まれることが肝腎であります。 

　ロータリーの持ついろいろの仕来たりも煎じつめれば、そうしたものを

積上げて長い間に整理してきただけのもので理屈でことを処理して来なか

ったからこそ、ここまで世界中にのびて来たのだと思います。 

　そしてロータリーが我孫子に出来たことによってその地域社会に何もの

かを加えたということにしていただきたいと思います。 

　いずれ十一月のチャーターのときにまたお目にかかりますが、諸兄に何

卒よろしく。 

（以　上）　 

当時のガバナー竹田恒徳氏からの加盟承認通知文 我孫子ロータリークラブ二回目のガバナー公式訪問礼状 

「我孫子ロータリークラブ発祥時の記録」 ２０７５回　例会卓話　村越会員 

－１－  －４－  



我孫子ロータリークラブ初めてのガバナー公式訪問での総評 

－３－  －２－  



我孫子ロータリークラブ初めてのガバナー公式訪問での総評 

－３－  －２－  



　公式訪問の節は大変お世話に相成りました。厚く御礼申します。 

　新しいクラブを訪問することはいつの場合でもガバナーとして無上の喜

びでありますが、あの静かで美しい環境での半日は永く忘れられないであ

りましょう。我孫子が心配していたほど変っておらず、昔の面影を残して

いるのを発見した喜びは何ものにもたとえようがありません。 

　クラブの活動等々、いろいろお話をうかがいましたが、全てはこれから

であります。心配なさることはありません。素人ほど、新米ほど問題を素

朴に受取り素直に見ると思いますから、ありのままに、自然の道を無理し

ないで進まれることが肝腎であります。 

　ロータリーの持ついろいろの仕来たりも煎じつめれば、そうしたものを

積上げて長い間に整理してきただけのもので理屈でことを処理して来なか

ったからこそ、ここまで世界中にのびて来たのだと思います。 

　そしてロータリーが我孫子に出来たことによってその地域社会に何もの

かを加えたということにしていただきたいと思います。 

　いずれ十一月のチャーターのときにまたお目にかかりますが、諸兄に何

卒よろしく。 

（以　上）　 

当時のガバナー竹田恒徳氏からの加盟承認通知文 我孫子ロータリークラブ二回目のガバナー公式訪問礼状 

「我孫子ロータリークラブ発祥時の記録」 ２０７５回　例会卓話　村越会員 

－１－  －４－  

我孫子ロータリークラブ初めてのガバナー公式訪問での総評 

－３－  －２－  



愛する白ばら幼稚園のみなさん、お元気ですか。
　僕を支援してくださり、僕はとても幸せです。
　上の絵は僕たちの家畜。陰を作ってくれる木。
花には愛を表す実を描きました。
　将来、僕が他の人を助ける事によって、あなたたちが僕を支援してくださ
った実を実らせる事が出来るのだと思っています。神の祝福がありますように。

ジョン君からの手紙 我孫子市青年会議所より



*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL	:	04-7137	-	2211
FAX	:	04-7137	-	2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名	 曜日	例会場
---------------------------
柏	 水	 三井ガーデンホテル	 野田	 月	 野田商工会議所
柏西	 金	 ザ・クレストホテル	 流山	 木	 流山市商工会議所
柏南	 火	 廣池学園会員会館	 流山中央	 火	 流山市商工会議所
沼南	 木	 柏市沼南商工会館	 白井	 火	 千葉信金白井支店
印西	 水	 習志野カントリークラブ
松戸	 水	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央	 木	 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東	 金	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル	 水	 野田商工会議所　１９時開会
野田東	 金	 野田商工会議所

（広報委員会より）


